

Politik ANO začlení část české armády pod přímé velení Bundeswehru!

Maru

14.2.2017

Příští středu má český ministr obrany Stropnický (ANO) [podepsat na schůzce NATO v Bruselu novou dohodu](#). Německý Bundeswehr se stane vedoucí armádou NATO v Evropě a jedna brigáda české armády se dostane pod přímé německé velení. Stejnou smlouvu podepíše kromě nás i Rumunsko, ale Rumuni bojovali za druhé světové války po boku Třetí říše, takže to pro ně to nebude zas tak velký rozdíl.

Za příklad nám Němci dávají Holandsko, které má pod německým velením již dvě třetiny své armády.

Německá touha po naprostém ovládnutí Evropy je tak zase o něco blíže svému naplnění.

Několikrát bylo řečeno, že česká armáda nedostačuje svou velikostí k ochraně českých hranic. Nyní její část převádí politik firmy ANO pod přímé velení Němců. Těch Němců, kteří odmítají strop na přijímání migrantů do Evropy.

Opravdu těžko se pak budeme bránit migračním vlnám, které mají podle předpovědí přijít. A které jsou politiky EU, filantropy a neziskovkami pečlivě dlouhodobě organizovány a financovány.

Musíme si už konečně přiznat, že nám vládnou vlastizrádci. Bělobrádkovi, Babišovi a Sobotkovi opravdu neleží na srdci blaho českého národa.

Všichni tíhnou k Německu - Babiš dostává tučné dotace, Bělobrádek posílá zdravotní služby Sudetoněmeckému Landsmannschaftu a Sobotka to celé diriguje. Schválil do vlády Marksovou, která rovněž navštěvovala sjezdy Sudetoněmeckého Landsmannschaftu a také Hermana, který je dokonce [vůdcem české pobočky Sudetoněmeckého Landsmannschaftu](#). Za státního tajemníka pro evropské záležitosti při Úřadu vlády určil Tomáše Prouzu, který se v rozhovoru pro CNN vyjádřil, že ruská propaganda je [největší hrozbou, jaké Evropa čelila od roku 1930](#). Druhou světovou válku a německý nacismus cudně zamlčel. A to jsou jen vybrané příklady panoptika.

Co čekat od této proněmecké skvadry? Plíživé začlenění České republiky do Německa. Však se již Herr Herman v tomto smyslu [veřejně vyslovil](#).

Mnoho kroků již bylo od roku 1989 provedeno:

- Česká průmyslová základna byla dílem rozprodána, dílem zničena a to, co zbylo, je většinou navázáno na Německo.
- Česká armáda byla výrazně zredukována.
- Český zlatý poklad byl téměř rozprodán a to v době, kdy byla cena zlata nízká. A zbytek pokladu Česká národní banka v tichosti rozpouští za situace, kdy jiné státy zlato nakupují ve velkém.
- Česko-německá deklarace z roku 1997 je českými politiky vynášena do nebes. Přitom právě tato deklarace nás zavázala neobtěžovat do budoucna Německo válečnými reparačními nároky ([Česko-německá deklarace: Deset let poté](#), str. 67). Německo nám [dluží 360 miliard Kč v hodnotě](#) z roku 1938. Doposud nám z tohoto dluhu splatilo cca 4 %. Česko-německá deklarace z roku 1997 si žádné opěvování nezaslouží. Byla vynuceným ústupkem nátlaku sjednoceného Německa.
- Pro Českou republiku byl přijat nový název Čechia. Jak by to vypadalo, kdyby se nový německý stát jmenoval Česká republika? Ale Čechia je podobné např. názvu Bavorska Bavaria a nebije to tolik do očí.
- Český premiér - místo aby jednal pouze s představiteli německé federální vlády, jak se na premiéra suverénního státu sluší - začal objíždět německé politiky na úrovni jednotlivých německých států.
- Správnými dotacemi je dlouhodobě podporována přeshraniční spolupráce německých a českých regionů.
- Někteří potomci sudetských Němců i Němců, kteří v naší republice po válce zůstali, přežili pokřivený pohled na českou historii, který rází Sudetoněmecký Landsmannschaft. Tito lidé, kteří hovoří plynule česky, spolu se svými českými poskoky obsadili místa v politice, ve státní správě, v médiích, v kultuře a na všech stupních škol. Ovlivňují politiku, točí filmy, píšou knihy a novinové články, pořádají kulturní akce a aktivity pro studenty a všemožně se snaží ovlivňovat českou veřejnost žadaným směrem.
- Německé policii je dovoleno zasahovat na českém území, aniž by musela žádat o povolení. Recipročně je

to dovoleno i české policii na německém území.

A nyní přichází na řadu česká armáda.

Kdo začlenění české brigády pod velení Bundeswehru schválil? Proč se o tom nevedla široká diskuze? Vždyť to výrazně ovlivní bezpečnost České republiky. Proč o tom neinformovala média?

Nejedná se náhodou o porušení naší ústavy?

Podle [článku 63 Ústavy České republiky](#)

(1) Prezident republiky dále

- a. zastupuje stát navenek,
- b. sjednává a ratifikuje mezinárodní smlouvy; sjednávání mezinárodních smluv může přenést na vládu nebo s jejím souhlasem na její jednotlivé členy,
- c. je vrchním velitelem ozbrojených sil,
- d. přijímá vedoucí zastupitelských misí,
- e. pověřuje a odvolává vedoucí zastupitelských misí,

...

Odsouhlasil snad začlenění části české armády pod velení Německa prezident Zeman? Odsouhlasila to Bezpečnostní rada státu?

I když jde zatím jen o jednu brigádu, jedná se – podle mého názoru – o zradu českého národa. Ať už to upekli, kdo chtěl.

A nedělejte si iluze, že by se snad Stropnický vymkl vlivu Babiše. Babiš vše řídí jako firmu, bez jeho svolení se nepohne stéblo. [Hnutí ANO bez milosti ruší](#) své vlastní oblastní organizace, pokud neskáčou, jak vedení píská.

Nečekají nás dobré časy. Německo se již zcela bez skrupulí snaží převzít otěže Evropy. A ti, kdo velí Německu si nepřejí zachování národních států. Přejí si vládu elitní nevolené skupiny a režim natolik tvrdý, aby dovolil této skupince globálně vládnout. Šarú či fašismus – můžete si vybrat.

Prakticky všechny německé politické strany kromě Alternativy pro Německo prosazují tuto globální vizi a neštítí se vlnou migrantů rozložit vlastní národ.

A Českou republiku kvůli její strategické poloze nechtějí pustit z drápů.

Letošní volby jsou asi poslední možností, jak zachránit vlastní republiku a národ. Nebo se o to alespoň pokusit.

Apeluji na vás, občané, odhlédněte teď od klasického dělení stran na pravicové či levicové. Už je to stejně dávno přežitě.

Volme strany, které nám zaručí u všech důležitých rozhodnutí referendum. Když mohou rozhodovat politici, proč bychom o sobě nemohli rozhodnout my sami? Vždyť ty politiky známe. Jsou – v tom lepším případě – neinformovaní, dílem prolhaní a zkorumpovaní. Nepotřebujeme bůhví kým placené „odborníky“ či think tanky. Stačí nám používat zdravý rozum.

Volme strany, které slíbí uspořádat referendum o naší účasti v Evropské unii a v NATO. Volme strany, které nechtějí přijímat nelegální migranty, které odmítají kvóty, multietnickou společnost, inkluzi a korporátní globalistické dohody omezující demokracii (TTIP, CETA). Volme strany, které nenadřazují požadavky menšin zájmu většiny a nepřikrývají problémy pod politickou korektností.

Volme strany, které si budou vědomy hrozby globálního řádu korporátního fašismu, nebudou plnit jeho program (OSN Agenda 2030), nebudou vysílat naše vojáky do zbytečných zahraničních misí a vybudují znovu českou armádu k obraně naší republiky.

Volme strany, pro které nebude Česká republika jen prázdným pojmem.

Poznámka editora

Chtěl bych požádat všechny autory současné i budoucí, aby nás ušetřili plamenných výzev, koho volit a nevolit. Unavuje to, obtěžuje to a usvědčuje to autora z naivity.

URL adresa článku:

<http://www.zvedavec.org/komentare/2017/02/7179-politik-ano-zacleni-cast-ceske-armady-pod-prime-veleni-bundeswehru.htm>